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l 2. islem

Yukarida verilen iki dogal sayi sirasiyla
1. islemde toplama, 2. islemde onlar ba-
samagina gére yuvarlama yapiliyor.

Buna gore hangi secenekte bu islem-
lerin sonuclari dogru verilmistir?

1. islem 2. islem
A) 2341 2440
B) 2341 2400
C) 2341 2350
D) 2341 2340

Asagidakilerden hangisi olasilik ifa-
de etmektedir?

A) Bu gun hava cok soguk.
B) En son yapilan matematik yazilisin-
dan 5 aldim.

C) Bu hafta sonu oynanacak olan Gala-



tasaray ile Besiktas takimlari arasin-
daki futbol karsilasmasini Galatasa-
ray takimi kazanabilir.

D) Burak, kardesi Furkan’dan 4 yas bu-
yuktdr.

Ceyrek litre 250 mL dir.

Yeni dogacak kardesimin siyah
sach olmasi kesin olaydir.

1,5 L =1500 mL

Yazin yagmur yagmasi olasi
bir durumdur.

Yukaridaki tabloda verilen ifadeler dogru
iIse karsisindaki bos kutuya “v"" sembo-
U, yanlis ise “X” sembolU yazilacaktir.

Buna gore bos siitunun dogru doldu-
rulmus bicimi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) B) C) D)

<] s
<] x|«
X X | X| X
< x| x| <

“Bir insan kedi dogurabilir mi?”

Yukaridaki soru hanai olasi durum-



dur?

A) Imkansiz B) Olasi
C) MUmkun D) Kesin

2850 mL = A L 850 mL

4 L % mL = 4045 mL
2

gL=.mL

olduguna gore, A + % + [l] toplaminin
degeri asagidakilerden hangisidir?

A)447 B)510 C)652 D) 870

2 L lik bir ol¢ui kabini hangi secenek-
teki meyve suyu paketlerini kullana-
rak tamamen doldurabiliriz?

500 500 500
mL mL mL

500 500
mL mL




10.

Asagidaki esitliklerden hangisi yan-
histir?

A
B

) 2340 mL = 2 L 340 mL
)

C)
)

4 L 40 mL =4040 mL
L =250 mL
2x600mL=1L200 mL

Aw

D

4 x (260 mL + 160 mL)

isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 1 L 680 mL B) 1L 40 mL
C) 640 mL D)1 L 780 mL

2kg145g=Ag

olduguna gore A semboll yerine
asagidakilerden hangisi gelmelidir?

A) 345 B)544 C)2045 D)2145

1457
6 @4
, A282

53810

Yukaridaki toplama islemine gore

®+A +H



11.

12.

13.

toplaminin degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 9 B) 10 C) 11 D) 12

1+72+73+74+75

toplaminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)355 B)360 C)365 D)370

7a4db
_ 2577
50c38

Yukaridaki cikarma islemine gore
atb+c

toplaminin degeri asagidakilerden
hangisidir?

Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu 110 dur?

A) 19 +21 +23+25+ 27
B) 16 + 18 + 20 + 22 + 24
C)17 +18 + 19 + 20 + 21

— ——



D) 20 + 271 + 22 + 23 + 24
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Cevaplar :
1D, 2)C, 3)B, 4)A, 5A, 6)D, 7)C, 8)A, 9)D, 10)B, 11)C, 12)A, 13)D,



